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ZAVEST IN MOŽGANI 

Zavest se izraža skozi možgane in je definirana kot sposobnost prepoznavanja vzorcev znotraj 

in zunaj sebe. Ljudje imamo tri vrste možganov: plazilske možgane, sesalske možgane in 

človeške možgane/neokorteks. Človeški možgani so sestavljeni iz leve in desne hemisfere. 

Leva hemisfera predstavlja moškost in intelekt (simbol ▲). Je središče analitičnega 

razmišljanja, fizične aktivnosti, lažne (uradne) »znanosti«, logike in matematike; ne vidi 

celotne slike in miselni procesi v njej potekajo zaporedno. Desna hemisfera predstavlja 

ženskost in intuicijo (simbol ▼). Je središče etike, holistične misli, razumevanja pravic, sočutja, 

spoštovanja drugih, umetnosti in ustvarjalnosti; vidi celotno sliko in prepozna vzorce.  

Tisti, ki nadzorujejo človeštvo, hočejo ustvariti miselni razkol, ki se ga doseže s pomočjo  

nadzora uma oz. dialektike polarizacije: 

Če prevladuje leva hemisfera (intelekt),   
to vodi v: 

Če prevladuje desna hemisfera (intuicija), 
to vodi v: 

nepopustljiv skepticizem (človek noče 
sprejeti dokazov) 

naivnost (človek tako kot otrok verjame 
vsemu) in dojemanje drugih kot otrok 

sprejemanje lažne (uradne) »znanosti« kot 
religije 

slepo vero 

ateizem (človek je bog, višja sila ne obstaja) 
verski ekstremizem (bog nadzoruje vse, 

ljudje nimamo svobodne volje) 

avtoritarnost (človek lahko počne, kar hoče) 
in mišljenje kot gospodar 

mišljenje kot suženj (vera v gospodarje, 
sprejemanje »oblasti«) 

 

Če pri človeku prevladuje leva hemisfera možganov, se sesalski možgani izključijo, kar ga 

zakorenini v plazilske možgane, ki postanejo dominantni; tak človek  ne pozna čustev, je 

sebičen in misli, da je gospodar drugih. Pri njem prevladujejo instinkt, kopičenje stvari, 

preživetje, vera v »oblast« in miselnost, da lahko počne, kar hoče. Če pri človeku prevladuje 

desna hemisfera možganov, se plazilski možgani izključijo, kar ga zakorenini v sesalske 

možgane, ki postanejo dominantni; takemu človeku vladajo strah ter čustva in ne zna se 

postaviti zase (pripadniki gibanja »new« age). Človek, pri katerem prevladuje samo leva ali 

samo desna polovica možganov, ni sposoben treznega razmišljanja.  

Do resnice pridemo, ko sta možganski hemisferi v ravnovesju; takrat se združita 

deterministična komponenta (naravni zakon) in naključnostna komponenta (svobodna volja). 

Ob združitvi hemisfer nastane prava inteligenca, kar pomeni, da človek ni notranje razdvojen 

in da je sposoben treznega razmišljanja. Ljudje mislijo, da sta besedi »intelekt« in 

»inteligenca« sopomenki, a to je daleč od resnice. Pri intelektu sodeluje le leva možganska 

hemisfera in intelektualno razviti ljudje so zelo pametni, a ne resnično inteligentni, za kar 

morata biti obe hemisferi enako razviti.  

 

 

 



DIALEKTIKA 

Nadzor uma poteka s pomočjo dialektike. Beseda »dialektika« pride iz grškega predloga dia, 

ki pomeni s/z oz. s pomočjo, in latinskega samostalnika lectus, ki pomeni izbira; »dialektika« 

tako pomeni z (lažno) izbiro. Gre za to, da daš ljudem na izbiro omejeno število možnosti, 

čeprav v resnici obstajajo še druge. Tako se bodo odločili za eno od ponujenih možnosti, ki jih 

bo vodila tja, kamor jih hočeš peljati od začetka. Če npr. otrok ne mara zelenjave in mama 

hoče, da jo je, ga bo vprašala: »Ali boš korenje ali grah?« Otrok misli, da ima svobodno izbiro 

in da se lahko sam odloči kot odrasel človek; mami je pri tem vseeno, kaj izbere. Isti fenomen 

lahko opazimo v politiki, kjer ponudiš ljudem lažno »izbiro« med »različnimi« strankami, 

medtem ko vse politične opcije vodijo v vladavino nad tabo oz. suženjstvo. Gre za iluzijo 

»izbire«. Gibanje »new« age je ravno tako dialektika – lažna »alternativa« klasičnim religijam.  

Kako deluje dialektika s pomočjo nadzora uma:  

vlada (religija): religija:  

deluje skozi levo hemisfero in zatre desno 
(vlada temelji na zmotnemu dogmatskemu 

prepričanju, da imajo določeni ljudje 
»oblast«, kar jim daje posebne »pravice«, ki 

jih drugi nimamo) 

deluje skozi desno hemisfero in zatre levo 
(če se odpovem svobodni volji in osebni 

odgovornosti za pravilno ravnanje, me bo 
rešilo božanstvo, guru, skrivnostna sila, 

vesoljci ali vlada) 

neravnovesje v levi hemisferi ustvari 
psihopatska nagnjenja, kar vodi v 

prepričanje, da imajo določeni ljudje 
»pravico«, da z nasiljem vladajo drugim 

neravnovesje v desni hemisferi ustvari 
slepo sprejemanje in skupinsko 

razmišljanje, kar vodi v stanje, ko smo se 
pripravljeni podrediti »oblasti« 

 

Ko združimo vlado in religijo, dobimo popolnoma neuravnovešen in zasužnjen um. Rešitev je 

v ravnovesju med levo in desno možgansko hemisfero. Ko so posamezne enote zavesti v 

stanju neravnovesja, to po načelu korespondence ustvari svet v neravnovesju.  

 

 

VLADA, »OBLAST« IN RELIGIJA 

Angleška beseda za »vlado« (government) pride iz latinskega glagola gubernare, ki pomeni 

nadzorovati, in latinskega samostalnika mens, ki pomeni um; »vlada« tako pomeni nadzor 

uma. Vse angleške besede, ki se končajo na -ment, izvirajo iz latinščine in nakazujejo, da je 

vzrok nečesa um oz. da je nekaj najprej obstajalo v umu, kar sovpada s prvim načelom 

naravnega zakona – načelom mentalizma – ki pravi, da mora vse najprej obstajati v umu. 

Stanje, ko ljudje hočejo, da jim nekdo vlada, mora najprej obstajati v umu in točno to pomeni 

angleška beseda government. Ljudje, ki verjamejo v vlado, so pod nadzorom uma. 

»Oblast« je iluzija bolnega uma, ki temelji na zmotnemu dogmatskemu prepričanju, 

osnovanem na nasilju, da so nekateri ljudje gospodarji, ki imajo »moralno pravico« dajati 

poljubne ukaze, in drugi sužnji, ki imajo »moralno dolžnost« te ukaze ubogati. Vera v 

legitimnost »oblasti« je vera v legitimnost suženjstva. »Oblast« temelji na načelu jurisdikcije. 



Beseda »jurisdikcija« pride iz latinskega samostalnika jus, juris, ki pomeni zakon, in latinskega 

glagola dictere, ki pomeni govoriti/povedati; »jurisdikcija« tako pomeni povedati, kaj je zakon. 

Z drugimi besedami: zakon je tisto, kar rečemo mi. »Oblast« je zamisel, da lahko človek 

postane bog in prek jurisdikcije določa zakon.  

Beseda »religija« pride iz latinskega glagola religare, ki pomeni 

vezati/zadrževati/onemogočati napredovanje. (Lažna) Religija je sistem nadzora, ki temelji na 

dogmatskih prepričanjih in ki zadržuje napredovanje zavesti. Ljudje moramo nehati imeti 

religijo za resnico in moramo začeti imeti resnico za religijo; prav tako moramo zavreči 

dogmatska prepričanja, ki zadržujejo napredovanje zavesti ter ovirajo sprejemanje resnice in 

naravnega zakona. 

Beseda »suveren« pride iz latinskega prislova super, ki pomeni nad, in latinskega samostalnika 

regnum, ki pomeni nadzor/vladanje; »suveren« tako pomeni nad nadzorom/vladanjem oz. 

tak, ki ni suženj. Koncept gospodarja in sužnja je nelegitimen in nemoralen, temelji na nasilju 

in v resnici ne obstaja. Nihče, ki verjame v »oblast«, ne pozna koncepta suverenosti.  

 

 

»NEW« AGE 

»New« age je zgolj še ena religija, ki so jo ustvarili satanisti in ki zavira proces prebujenja ter 

uničuje duhovnost. Gre za zadnjo slepo ulico pred pravim duhovnim znanjem. Ko ostale 

religije niso uspešne in ne ujamejo v past uma ljudi, to naredita novodobni religiji – vlada in 

»new« age. Pri gibanju »new« age ne gre za nič »novega«, temveč gre za staro taktiko – za 

eno stran dialektike oz. za t. i. »nadzorovano opozicijo«. »New« age je gibanje, ki zatira 

moškost oz. delovanje in pri katerem gre za duhovni egoizem ter sebičnost (poskrbeti moram 

le zase). Gibanje »new« age je nevarnejše od satanizma, saj njegovi pripadniki hočejo biti 

sužnji. 

Satanisti imajo velik vpliv na avtorje in založnike »new« age-literature, vendar te knjige ne 

vsebujejo resnice, temveč laži in zablode. Vsebina t. i. »duhovnih« knjig oz. knjig za 

samopomoč prihaja od satanistov. Satanisti imajo pravo znanje in poznajo naravni zakon, 

nočejo pa, da bi to znanje prišlo do množic, saj bi se potem struktura moči podrla. Satanisti so 

ljudje, ki so zelo intelektualno razviti; oni dajejo ukaze, ki jih izvršujejo drugi, in se tako 

izognejo karmičnim posledicam, saj so za dejanja bolj odgovorni tisti, ki ukaze izvršujejo, kot 

pa tisti, ki jih dajejo. 

 

 

 

 

 



DESET PREVAR GIBANJA »NEW« AGE 

1. Ignoriraj »negativno«. 

Mnogo prevarantov gibanja »new« age nas hoče prepričati, da negativnemu dajemo moč, če 

se nanj osredotočamo in zavedamo njegovega obstoja, zato naj o njem ne bi govorili. V resnici 

je ravno obratno: če negativnosti ignoriraš in jih ne obelodaniš, se bodo nadaljevale. Zanimivo, 

da je človeško telo zasnovano tako, da če tiščiš glavo v pesek, si na kolenih z ritjo v zraku, 

čakajoč, da ga dobiš od zadaj. Pripadniki gibanja »new« age si ne upajo govoriti o 

negativnostih, ker so strahopetci in oni so eden od razlogov, zakaj se negativnosti še naprej 

dogajajo. 

Popravek: Ko vidimo negativno tako, kot je, se lahko pripravimo na negativne vplive ali te 

vplive v celoti preprečimo (če vidimo, da prihaja tornado, lahko ukrepamo in se pred njim 

zaščitimo). Če človek zavrača bistvene informacije le zato, ker se zaradi njih počuti nelagodno, 

se zavestno odloči, da bo ostal v nevednosti oz. nezavesti. Ali kot pravi Mark Passio: »Namerna 

nevednost ob prisotnosti znanja je merilo slabega človeka.«  

 

2. Nikoli se ne razjezi. 

Pripadniki gibanja »new« age trdijo, da je vse v najlepšem redu, da ni nič narobe in da se 

zaradi ničesar ni treba jeziti. Če stvarnik ne bi hotel, da bi jezo občutili, nam je ne bi dal, torej 

jo imamo z razlogom. Moški instinkt samoobrambe se uničuje npr. z meditacijo, s katero se 

moške razneži, da sprejmejo negativnosti in ostanejo pasivni. Tako se nad ljudmi izvaja nasilje 

in ljudje se ne odzivajo, česar je seveda vesela elita, ki noče upornih ljudi. Na ta način iz moških 

delajo človeka, ki bo pripravljen sprejeti vse, torej bo postal suženj. Sistem hoče ljudi, ki bodo 

pasivni, razneženi, uspavani in ki se mu ne bodo upirali. 

Popravek: Medtem ko je neupravičena in nekanalizirana jeza kontraproduktivna in ne prinese 

pozitivnih sprememb, je upravičena ogorčenost, če jo pravilno kanaliziramo, motivacija za 

pozitivne spremembe v svetu, saj nas spodbudi k dejanjem. Če človek ni ogorčen nad 

današnjim dogajanjem na svetu, potem nanj ni resnično pozoren.   

 

3. Vsi smo eno, zato je VSE v redu. 

Pripadniki gibanja »new« age trdijo, da je vse v najlepšem redu, da je vse le izkušnja, da ljudje 

sami ustvarjamo svojo resničnost in da sami privabimo k sebi določene izkušnje. Povejte to 

otroku, ki so ga mučili ali posilili. Za pripadnike gibanja »new« age je koncept o tem, kaj je 

pravilno in kaj napačno, dualističen in zato neveljaven. Gre za moralni relativizem (objektivna 

razlika med pravilnim in napačnim ravnanjem ne obstaja, o tem odloča človek). 

Popravek: Ni vse v redu. Z moralnim relativizmom se vlada zaščiti in upravičuje svoje zločine. 

V stvarstvu obstaja objektivna razlika med pravilnim in napačnim ravnanjem in kdor te razlike 

ne razume, nima razvite vesti. Angleška beseda za »vest« (conscience) pride iz latinske 

predpone con, ki pomeni skupaj, in latinskega glagola sciere, ki pomeni vedeti/razumeti; 



»vest« tako pomeni vedeti skupaj oz. imeti zdravo kmečko pamet, torej imeti znanje o razliki 

med pravilnim in napačnim ravnanjem. Pravilno in napačno nista človeška konstrukta, temveč 

naravna. Prav tako duh in materija nista dualistična in ločena oz. podrejena eden drugemu, 

kot to trdijo religije in uradna »znanost«, temveč enakovredna (duhovno kraljestvo = fizično 

kraljestvo). 

pravilno: napačno: 

ravnanje, ki je pravilno (temelji na resnici) 
ravnanje, ki je napačno (ne temelji na 

resnici) 

ravnanje, ki je moralno (v harmoniji z 
naravnim zakonom) 

ravnanje, ki je nemoralno (v nasprotju z 
naravnim zakonom) 

ravnanje, s katerim drugim čutečim bitjem 
ne delamo škode  

ravnanje, s katerim drugim čutečim bitjem 
delamo škodo  

 

 

4. Nikoli ne moreš zares vedeti. 

Pripadniki gibanja »new« age trdijo, da objektivna resnica ne obstaja, da obstaja le 

posameznikovo mnenje ter njegov način dojemanja sveta. Gre za solipsizem, ki je eden 

največjih grehov satanizma – nekaj, česar se satanisti izogibajo, spodbujajo pa navadne ljudi, 

naj živimo v skladu z njim. Beseda »solipsizem« pride iz latinskega pridevnika solus, ki pomeni 

sam, in latinskega zaimka ipse, ki pomeni sebe; »solipsizem« tako pomeni samo jaz; da sem 

jaz bog, ki odloča o tem, kaj je pravilno in resnično; da sem jaz edini, ki obstaja, in da je 

pomemben le moj način dojemanja sveta. Gre za ideologijo, v skladu s katero zagotovo 

obstaja le moj um in ni mogoče vedeti nič, kar obstaja zunaj njega. Solipsisti trdijo, da znanje 

ter objektivna resničnost ne obstajata in da ničesar o zunanjem svetu ni mogoče zares vedeti. 

Gre za duhovno otroštvo, obupavanje nad življenjem ter neverjeten ego in aroganco, ki 

nimajo z resnico nič skupnega. Ko opustimo bolno ideologijo solipsizma, je to znak, da smo na 

poti k odraslosti in duhovnemu razvoju.  

Popravek: Resnica in način dojemanja sveta nista ista stvar. Resnica je objektivna in obstaja 

neodvisno od našega načina dojemanja  sveta, ki je filter, skozi katerega resnico vidimo. 

Predstavljajte si, da je resnica ravna črta in način dojemanja sveta valovanje, ki to črto seka. 

Višja kot je frekvenca posameznika oz. njegove zavesti, manjša je valovna dolžina valov in 

večkrat valovanje seka ravno črto. Naša naloga je, da svoj način dojemanja sveta poravnamo 

z resnico. Resnica je to, kar se dogaja v sedanjosti, in tisto, kar se je zgodilo v preteklosti, in je 

absolutna.  

 

5. Sprejmi, sprejmi, sprejmi, ampak NIKOLI se ne upri. 

Sprejemanje brez upora je lastnost desne hemisfere možganov. Meditacijo in jogo se zlorablja 

za preusmerjanje pozornosti z dejstva, da smo sužnji, in za to, da se ljudi prepriča, naj 

sprejmejo svojo usodo in trenutno stanje sveta. Pripadnike gibanja »new« age prepričujejo, 

naj se na nič ne odzivajo, naj ne ukrepajo in spreminjajo stvari, ki so narobe: ne upiraj se zlu; 



pusti mu, da uniči vse, kar je še dobrega; nikoli ni čas za soočenje drugih z neresnicami in 

zmotnimi prepričanji, ki jih gojijo; nikoli se fizično ne upri agresorju. Trdijo, da tisto, čemur se 

upiraš, vztraja, ampak to je laž – tisto, čemur se ne upreš, vztraja. Primarni pomen zgornje 

trditve je bil, da če se upiraš resnici in naravnemu zakonu, boš dobil še več tistega, česar nočeš, 

torej bo tisto vztrajalo – da stanje, ki se manifestira kot posledica tistega, čemur se napačno 

upiraš, vztraja. 

Popravek: Upor ni nesmiseln in vodi k svobodi. Ljudi ne moremo spremeniti mi, lahko pa 

vplivamo nanje, da spremenijo sami sebe, tako da jim posredujemo resnico. Sprejmi, česar ne 

moreš spremeniti (naravni zakon), in z močjo volje spremeni, česar ne moreš sprejeti 

(suženjstva, krivic). Pravilna uporaba meditacije je za uravnovešenje možganov, če pri človeku 

kronično prevladuje leva hemisfera (beseda »meditacija« pomeni postaviti v sredino); namen 

joge je odkriti, kaj je veliko delo, in nas motivirati, da ga opravljamo. Cilj gibanja »new« age je 

zatreti moškost (ne ukrepaj, pomembne so le misli in čustva). Če hočemo stvari spremeniti, 

potrebujemo misli, čustva in DEJANJA. 

Razsvetljenje ima dva stebra: 

• načelo neagresije (načelo svete ženskosti): Drugim ne delaj škode in ne začni z 

nasiljem nad njimi.  

• načelo samoobrambe (načelo svete moškosti): Čuteča bitja imajo pravico uporabe 

sile, da se zaščitijo pred nasiljem drugih. Pripadniki gibanja »new« age imajo s tem 

načelom veliko težav, saj se ne znajo postaviti za svoje pravice.  

 

sila: nasilje: 

sposobnost za delo ali sposobnost, da 
povzročimo fizično spremembo; energija, 

moč 

nemoralen začetek uporabe fizične moči za 
prisilo ali omejevanje drugih 

ravnanje, ki je v harmoniji z naravnim 
zakonom, saj ne krši pravic drugih 

prisilno ravnanje, ki je v nasprotju z 
moralnostjo in naravnim zakonom, saj krši 

pravice drugih 

ravnanje, do katerega ima posameznik 
vedno pravico (vključno z obrambo pred 

nasiljem) 

ravnanje, do katerega nihče nikoli nima 
pravice 

 

Pri nasilju je najpomembnejše vprašanje, KDO JE ZAČEL – tisti, ki začne, je vedno kriv, in tisti, 

ki se brani, lahko brez slabe vesti uporabi kakršnokoli silo, tudi smrtonosno. Če se na nasilje 

odzovemo s silo (samoobramba), to ni nasilje.  

Tisti, ki ne poznajo svojih pravic, ne bodo rekli »Ne!« krivicam in ljudem, ki jim jih hočejo 

odvzeti. Pravi razlog, zakaj ljudje, vključno s pripadniki gibanja »new« age, nočejo spregovoriti 

proti vladi, je, ker so globoko v sebi strahopetci, ki nimajo niti toliko poguma, da bi se 

zoperstavili nasilnežu. Ljudje se moramo naučiti reči izgubljeno besedo »ne«. 

 



6. Razvodenela različica zakona privlačnosti 

Razvodenelo različico zakona privlačnosti najdemo v mnogih knjigah za samopomoč (npr. 

Skrivnost). To »znanje« temelji na egu oz. služenju sebi. Pri tem je poudarek le na mislih in 

čustvih, torej na pasivnosti oz. zatiranju moškosti, ne pa tudi na dejanjih. Človek v zelo majhni 

meri privlači k sebi situacije, saj družba kot celota ustvarja kolektivno resničnost.  

Popravek: Pravi zakon privlačnosti je naravni zakon, ki je skupek univerzalnih (vseprisotnih), 

zavezujočih (veljajo vedno in povsod, ne glede na to, ali jih razumemo oz. vanje verjamemo 

ali ne) in nespremenljivih pogojev, ki jih ni ustvaril človek in ki določajo posledice človekovega 

ravnanja. Sami ne ustvarjamo resničnosti (solipsizem), temveč skupaj kot človeštvo 

ustvarjamo kolektivno resničnost (tudi če misliš, da sam ustvarjaš svojo resničnost, boš 

primoran živeti v policijski državi). Pravi namen zakona privlačnosti ni služenje sebi, temveč 

resnici. Družba (makrokozmos) je odsev tistega, kar se dogaja v glavah, srcih in obnašanju 

posameznih članov družbe (mikrokozmos). Da bi lahko prišlo do kvantnega preskoka, so 

potrebne številke. Majhno število ljudi ne more ustvariti globalnih sprememb; do globalnih 

sprememb bo prišlo, ko bo dovolj pogumnih ljudi, ki bodo širili resnico in znanje o naravnem 

zakonu. 

izraz: pozitiven vidik: negativen vidik: 

generativna sila (sila, ki jo v 
procesu stvarjenja 

uporabimo) 

ljubezen (zavest): ljubezen 
širi zavest in nas odpre 

resnici 

strah (osnova nezavesti): 
strah oži zavest in nas zapre 

pred resnico 

začeten izraz 
znanje (sprejemanje 

resnice) 
nevednost (zavračanje 

resnice) 

notranji izraz (kaj se zgodi v 
nas) 

suverenost = notranja 
monarhija (»monarhija« 

pomeni en vladar znotraj) = 
stanje, ko nisi suženj 

zmedenost = notranja 
anarhija 

zunanji izraz (kaj se zgodi v 
družbi) 

svoboda za vsa bitja = 
zunanja anarhija 

zunanji nadzor = zunanja 
monarhija = suženjstvo 

manifestacija (kar 
ustvarimo) 

red (manifestirano dobro) kaos (manifestirano zlo) 

 

Korakov ni mogoče preskočiti in vsak predhoden korak je potreben za manifestacijo reda ali 

kaosa. 

 

7. Napačna predstava o odpuščanju  

Odpusti jim, tudi če jim ni žal za tisto, kar so naredili; nastavi še drugo lice – boš imel vsaj na 

obeh straneh obraza enake brazgotine. Nastavljanje drugega lica ni vrlina, temveč naivnost. 

Prvotni pomen zgornje prispodobe je bil, da damo ljudem – bližnjim, za katere nam je mar – 

še več priložnosti, da začnejo ravnati pravilno, ne pa da dovolimo, da nad nami še naprej 

izvajajo nasilje. Gre za metaforo: če nas nekdo udari, ker mu posredujemo resnico, mu dajmo 

še več priložnosti, da pride do njenega razumevanja. 



Popravek: Pravo odpuščanje ne pomeni, da v nedogled oproščamo zavestno napačno 

ravnanje. To je v najboljšem primeru naivnost in v najslabšem primeru sodelovanje z zlom. 

Ljudje mislijo, da deluje odpuščanje le pri človeku, ki odpušča, vendar to ne drži.  Obstaja 

namreč razlika med tem, da sprostimo jezo, ki jo zadržujemo, in med pravim odpuščanjem. 

Osvoboditev od jeze za nekaj, kar se je zgodilo, ne pomeni nekomu odpustiti. Pravo 

odpuščanje je dvosmeren proces. Tistemu, ki se opraviči, moramo v zameno nekaj ponuditi.  

Iskreno opravičilo se začne z besedami »Zmotil sem se.«, torej s priznanjem, da smo ravnali 

napačno, potem pa moramo z nasilnim dejanjem nehati. Če človek z nasilnim dejanjem neha, 

pokaže, da je bilo opravičilo iskreno; v nasprotnem primeru moramo proti njemu ukrepati. 

 

8. Kaosa bi se mogli bati. 

Če se odpovem pravicam in svobodi, bom varen, saj me bo zaščitila vlada.  

Popravek: Kaos je naš učitelj, saj nas uči, česa ne početi. Strah pred možnostjo kaosa je strah 

pred resnično svobodo in tisto, kar drži sistem suženjstva pokonci. Svoboda vključuje 

neskončno število možnosti, tudi kaos, in če hočemo biti resnično svobodni, moramo to 

možnost sprejeti brez strahu. Ljudje moramo imeti domišljijo, da si lahko zamislimo, kako bi 

nov svet izgledal in deloval, saj mora nekaj, preden se manifestira v fizični resničnosti, najprej 

obstajati v umu. Če nimamo domišljije, je naš um pod popolnim nadzorom. Zaradi strahu pred 

kaosom ljudje zagovarjajo legitimnost in nadaljevanje »oblasti« ter vlade in posledično 

legitimnost nasilja ter suženjstva. Etatizem (vera v »oblast« in vlado) je najnevarnejša religija 

na svetu – kult nasilja. Tisti, ki verjamejo, da se mora »oblast« nadaljevati, verjamejo, da se 

mora suženjstvo nadaljevati, da bi preprečili kaos. Nasilje in suženjstvo ne moreta preprečiti 

kaosa, saj sta sama kaos.  

Med ljudmi obstaja le ena prava ločnica – vera v etatizem – ki jih razdeli v dve skupini: etatiste 

in anarhiste. Pravo stanje človeštva je anarhija. Beseda »anarhija« pride iz grške predpone an, 

ki pomeni brez, in grškega samostalnika archon, ki pomeni vladar; »anarhija« tako pomeni 

stanje brez (zunanjih) vladarjev oz. gospodarjev. Če ni (zunanjih) vladarjev, ni sužnjev, torej 

so ljudje svobodni. Žal večina ljudi zaradi lažne propagande enači anarhijo s kaosom oz. 

stanjem brez pravil, kar je daleč od resnice, saj je naravni zakon vedno v veljavi. 

 

9. Pri razsvetljenju gre LE za to, da spremenimo sebe, in cilj je, da se ves čas počutimo 

dobro. 

Popravek: Cilj je odgovornost do resnice – da jo spoznamo in delimo z drugimi – in posledično 

se bodo ljudje spremenili sami. Resnica o trenutnem stanju sveta bi nas morala vznemirjati in 

motivirati, da z dejanji in močjo volje doprinesemo k spremembam. Naša naloga je, da najprej 

poiščemo resnico in jo nato delimo z drugimi. Naša odgovornost je, da premagamo strah, 

pomagamo prebuditi druge in da jim brez zadržkov govorimo resnico, tudi če se pri tem 

počutijo nelagodno. 

 



10. Resnice ni treba braniti, zato nikoli nikogar ne sooči z lastnim sranjem. 

Popravek: Če bi resnica res govorila sama zase, kot to trdijo pripadniki gibanja »new« age, 

potem ne bi bilo na svetu toliko nevednih ljudi. Pripadniki gibanja »new« age pravijo, da ni 

nikoli čas za soočenje drugih z neresnicami in zmotnimi prepričanji, ki jih gojijo. Ljudje smo 

orodje, skozi katerega resnica govori, saj sama nima glasu. Resnice ni mogoče uničiti, lahko 

pa bo to, da je ne branimo, uničilo nas. Če poznate resnico, jo imate dolžnost braniti in širiti, 

čeprav je drugi morda nočejo slišati. 


